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Dol ele

Tout comme le 1€ janvier et le 14 juillet, le 1¢" mai est un jour
ferié qui célebre une féte civile.

Cejour-la, c'est la fete du travail. Un évenement qui célebre
dans de nombreux pays I'amélioration des conditions de vie
des travailleurs.

C'est aussi le 1" mai que l'on offre du muguet. Cette
tradition remonte au Moyen-Age ! On dit qu’offrir un brin

de muguet avec 13 clochettes porte bonheur !

Ecole de Crevette
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Toutes Ies plantes ne se reprodulsent pas au mogen de graines.
Ainsi, les plantes comme le muguet ou l'iris possedent des tiges
souterraines qui produisent de nouvelles racines. Ces tiges sont
appelees rhizomes lorsqu'elles sont obliques ou horizontales.
C'est un cas de multiplication naturelle.
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Les plantes comme la pomme de terre possedent des tiges
souterraines qui produisent de nouvelles racines. Ces tiges sont
appelées turbercules lorsqu'elles sont gonflées de réserves
alimentaires. C'est un autre cas de multiplication naturelle




